



**Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.Ζ**

**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΦΙΛΑΘΛΟΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΖΙΟΥ-ΖΙΤΣΟΥ**  
Αρ.μητρώου Αθλητικής αναγνώρισης Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού ΟΧ-088

**ΑΘΗΝΑ 12/10/2020**  
**ΑΡ. ΠΡΩΤ.: 129-1**

**ΠΡΟΣ: ΑΘΛΗΤΙΚΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ ΜΕΛΗ ΤΗΣ Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.-Ζ.**

**ΚΑΝΟΝΕΣ ΚΑΙ ΜΕΤΡΑ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΣΤΟΥΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥΣ**  
**ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟ ΤΗΣ Γ.Γ.Α.**

Η Διοίκηση της Ελληνικής Φιλάθλου Ερασιτεχνικής Ομοσπονδίας Ζίου Ζίτσου (Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.Ζ.), μετά τις ανακοινώσεις του υφυπουργείου Αθλητισμού και της Υγειονομικής Επιστημονικής Επιτροπής Υγείας της Γ.Γ.Α., και κατόπιν της συνεχής επικοινωνίας της Ομοσπονδίας με την Γ.Γ.Α., ενημερώνει τα μέλη της Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.Ζ. ότι οι Αθλητικοί Σύλλογοι σε όλη τη χώρα λειτουργούν κανονικά υπό την προϋπόθεση ότι τηρείται το καθεστώς λειτουργίας ανάλογα με το επίπεδο επικινδυνότητας της κάθε περιοχής.

Σε κάθε περίπτωση πρέπει απαραίτητως να εφαρμόζονται τα μέτρα που αφορούν τους περιορισμούς στη χωρητικότητα των ατόμων, οι αποστάσεις, τα μέτρα ατομικής υγιεινής και καθαριότητας της εγκατάστασης. Επίσης, είναι απαραίτητο να τηρείται κατάλογος εισερχομένων-εξερχομένων, οι αθλητές να προσκομίζουν τα ιατρικά πιστοποιητικά και να ακολουθούνται οι προβλεπόμενες ενέργειες σε περίπτωση θετικού κρούσματος. Υπενθυμίζεται ότι η σωματική επαφή επιτρέπεται και η χρήση μάσκας δεν προβλέπεται κατά την διάρκεια της προπόνησης.

**Περιοχές στις οποίες εφαρμόζονται έκτακτα περιοριστικά μέτρα:**

Προπονήσεις μπορούν να γίνονται είτε ατομικά είτε σε μικρά γκρουπ έως 9 ατόμων. Ενδεικτικά ο χώρος που αντιστοιχεί σε ένα γκρουπ 9 ατόμων που αθλείται είναι περίπου 150 τ.μ. Ο μέγιστος αριθμός αθλητών και αθλούμενων στις αθλητικές εγκαταστάσεις άνω των 150 τ.μ. περιορίζεται στο 50% αυτού που αναφέρεται στον Πίνακα του παραρτήματος VII της τελευταίας ΚΥΑ που εκδόθηκε 15/9/2020 (στον ιστότοπο της ΓΓΑ στην Ενότητα «Νομοθεσία».

**ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΩΝ**  
**( ΔΗΜΟΣ ΦΥΛΗΣ ) Τ.Κ. 133.42**  
**FAX: + 30 210 4172714 KIN.+ 30 6936-806924**  
**E-MAIL: efeozz@yahoo.gr**  
**WEB-SITE: [www.jujitsu.gr](http://www.jujitsu.gr)**

**Περιοχές αυξημένης επιδημιολογικής επιτήρησης (συναθροίσεις έως 50 άτομα):**

Ο μέγιστος αριθμός αθλητών και αθλούμενων στις αθλητικές εγκαταστάσεις άνω των 150 τ.μ. περιορίζεται στο 75% αυτών που αναφέρονται στον Πίνακα του παραρτήματος VII της τελευταίας ΚΥΑ

**Λοιπές περιοχές:**

Ισχύουν οι τελευταίες οδηγίες της Υγειονομικής Επισημονικής Επιτροπής της ΓΓΑ περί ασφαλούς άσκησης σε οργανωμένους αθλητικούς χώρους. 1 άτομο ανά 15 τ.μ. για τα πρώτα 400τ.μ. και 1 άτομο ανά 20τ.μ. για τα άνω των 400τ.μ.

Η Γενική Γραμματεία Αθλητισμού με σκοπό την διασφάλιση της υγείας των αθλητών και των εργαζομένων στους αθλητικούς χώρους, παρέχει τις παρακάτω οδηγίες και πληροφορίες:

Επισυνάπτουμε τις σχετικές αποφάσεις

Σημειώνεται τέλος ότι κατόπιν τηλεφωνικής επικοινωνίας της Διοίκησης της Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.Ζ. με τους αρμοδίους της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού είναι σαφές ότι οι Ομοσπονδίες και οι Αθλητικοί Σύλλογοι ακολουθούν το πρωτόκολλο της Υγειονομικής Επιτροπής της Γ.Γ.Α. και για οτιδήποτε άλλο, εφόσον υπάρξει διαφοροποίηση, θα εκδοθεί νεότερη ανακοίνωση.

**ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Φ.Ε.Ο.Ζ.Ζ**

**Ο Πρόεδρος**

**Η Γεν. Γραμματέας**

**Πουλικίδης Αναστάσιος**

**Χαριτοπούλου Μαρία**